
V TRGOVSKO POSLOVNEM CENTRU NA RAKOVNIKU

Primanjkuje interesentov za lokale
Prebivald krajevnih skupnosti ob Dolenjsld

cesti vse do Škofljice si že dolgo želijo boljšo
preskrbo. Da jo tudi potrebujejo nam pove
podatek, da pride na tekoči meter prodajnega
pulta v klasični trgovini kar 600 prebivalcev.
In to velja le za živilsko trgovino. Vsega osta-
lega pa na svojem območju, kjer živijo sploh
ne dobijo. Novi trgovsko poslovni center, ki
bo dograjen letošnjo jesen bo prebivakem
tega dela naše občine v marsičem olajšal živ-
Ijenje in prihranil veliko časa.

Celjski Ingrad je TPC začel graditi že konec
leta 1981. Zgradba je zdaj v četrti fazi zidave,
kar pomeni, da obrtniki že hapeljujejo inšta-
lacije,*zgradba je zaprta in pokrita. V novem
centru je skupno 6.276 kvadratnih metrov
uporabnih površin. Velik del teh površin je
kupil Mercator za samopostrežno trgovino z
bifejem 1.297 kvadratnih metrov. Krajanibo-
do prav gotovo veseli tudi nove pošte, ki bo
skupno z novo telefonsko centralo zavzemala
v zgradbi kar 2.484 kvadratnih metrov. TPC
je tudi PTT podjetju prihranil marsikatero
skrb, saj je bilo sprva načrtovano, da bo tele-
fonska centrala zgrajena na Jurčkovi poti. Ta-
ko pa je lažje in ceneje. V novi zgradbi bo
imela prostore tudi Ljubljanska banka, en
lokal bo namenjen usnjeni galanteriji s čev-
ljarstvom, v zgradbi bo še fotokopirnica ter še
en gostinski lokal (verjetno pizzerija), ki se bo
dopolnjeval z. Mercatorjevim bifejem.

Po prvotnih načrtih bi moral biti v TPC tudi
frizerskobrivski salon, vendar obe državni to-
vrstni podjetji nimata denarja. Iz enakega ra-
zloga v zgradbi ne bo lekame (ki bi imela tudi
lekarniški laboratorij). Ingradu je tako ostalo
neprodanih še okrog 2.000 kvadratnih metrov
uporabnih površin, za katere zelo težko dobi-
jo kupca. Poleg tega bi radi uresničili vsaj del

prvotnih načrtov, kar pomeni, da naj bi bilo v
TPC kar največ različnih lokalov.

Kvadratni meter lpkala v zgradbi (na voljo
so še trije večji ter štirje manjši lokali in okrog
500 kvadratnih metrov pisarniških površin)
stane po januarskih cenah 60.000 dinarjev.
Kdor bi kupil lokal zdaj, bi cena do konca
zidave ostala nespremenjena. Poleg tega je
Ingrad pripravljen nakup tudi kreditirati
(predvsem nakup večjih prostorov).

Katja Kaiser, vodja iriženiringa Ingradove
ljubljanske izpostave ob Celovški cesti je po-
vedala, da so skušali za nakup zainteresirati
eno od naših založb, vendar je spet ovira
denar. Prav tako (da namreč ni denarja) od-
govarjajo tudi organizacije, ki prodajajo ke-
mične izdelke, prav tako nimajo denarja tek-
stilci.

Gradnja TPC na Rudniku je za Ingrad veli-
ko breme, saj je naložbena vrednost stavbe
več kot 420 nrulijonov dinarjev, ki jih ljubljan-
ski tozd Gradbena operativa nima. Denar za
naložbo je združevala celotna delovna organi-
zacija, kar pa pomeni precej likvidnostnih te-
žav. Prav denarne težave v Ingradu so zavle-
kle tudi gradnjo trgovsko poslovnega centra.

Glede na sedanje gospodarske razmere te-
žave pri prodaji lokalov niso nerazumljive.
Težje bodo to stanje sprejeli krajani krajevnih
skupnosti na tem območju, ki si od novega
trgovsko poslovnega centra veliko obetajo.
Na tem območju je namreč 5.600 gospodinj-
stev, ki obrtno storitvene lokale in tekstilno
trgovino ali knjigarno in še kaj zelo potrebu-
jejo. Ne nazadnje tudi zaradi slabih avtobu-
snih povezav z mestom oziroma prenatrpanih
avtobusov in omejeno uporabo avtomobilov.
Bolj popolna bo ponudba, bolj bodo krajani
zadovoljni.


